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Можливості з інтеграції
Насамперед інтеграція відбувається в школі, під час навчання або на
робочому місці. Особи, які (поки що) не мають доступу до цих сфер,
можуть скористатися іншими можливостями з інтеграції.

Spezifische Angebote
Для іноземців передбачено багато можливостей, які допоможуть адаптуватися до
життя у швейцарському суспільстві та створити нові контакти. Наприклад, для них
проводяться спеціальні бесіди, організовується дозвілля, доповіді або курси. Служба
для іноземців Ausländerdienst Baselland (ald) та місцева комуна надають інформацію
про ці можливості. Багато комун організовують спеціальні заходи, щоб привітатися з
новими мешканцями. Такі заходи стануть гарною нагодою, щоб отримати уяву про
життя в комуні.

Спільноти
Дуже багато мешканців кантону Basel-Landschaft є членами спільнот. Існує багато
спільнот для найрізноманітніших інтересів. Навіть у невеличких комунах можна
знайти спортивні, культурні та інші спільноти. Такі спільноти стануть ідеальною
нагодою, щоб познайомитися з людьми. У більшості спільнот немає обмежень на
вступ. Інформацію про спільноти можна знайти на інтернет-сторінках комун.

Міграційні організації
Мігранти самостійно створюють різні спільноти (на основі різних мов, країн
походження та релігій). Дуже часто ці спільноти організовують можливості для
інтеграції та надають консультації, щоб забезпечити своїм учасникам підтримку
після прибуття до Швейцарії та кантону Basel-Landschaft.

Можливості для молоді
У кантоні Basel-Landschaft молодь може знайти багато спеціальних можливостей
для організації дозвілля та знайомств з однолітками. У багатьох комунах створені
пункти зустрічі та підготовлені різні можливості для організації дозвілля. Там молодь
отримує допомогу у реалізації своїх ідей та проєктів (робота з молоддю). Зазвичай ці
можливості надаються безкоштовно. У молодіжних спільнотах разом з однолітками
можна займатися якоюсь діяльністю або ж займатися спортом на свіжому повітрі.
Такі можливості організовують спільноти, комуни або місцеві церкви. Такі
можливості надаються усім молодим особам. Детальну інформацію можна дізнатися
у місцевій комуні.

https://www.hallo-baselland.ch/uk/sprache-und-integration/integrationsangebote
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